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Mischwasserentlastung RUB 01 bis 03 17.08.2022
Ist-Zustand mit Q = 35 1/s_AQ F=41,8% MOMENT 9.0
Zentralbecken nach ATV A 128 (*.A128)
Berechnung bis Element Bez. = KLA
Mittl. jahrl. N.ho&he Deutscher Wetterdienst hNa = 714.8 mm
undurchldssige Gesamtfldche Au = 50.37 ha
langste FlieBz. im Geb. nur bedeutsamere Flachen tf = 32.6 min
mittlere Gelandeneigung NGm = SUM(NGi*AEKi)/SUM(AEKi) NGm = 2.00 -
MW-AbfluBl KLA oder BWK Drosselung bei Regenwetter oM = 35.0 1/s
TW-Abfluf, 24h-Tagesmittel aus Misch- und Trenngeb. QT,d = 7.0 1/s
TW-AbfluB, Tagesspitze aus Misch- und Trenngeb. QT, max= 10.5 1/s
RegenabfluB aus Trenngeb. 100 % QS,d aus Trenngeb. QOR,Tr = 0.0 1/s
mittl. Fremdwasserabfluf in QT,d enthalten QF = 2.9 1/s
CSB-Konz. im TW-AbfluB Jahresmittel einschl. QF cT = 600.0 mg/1
Ausl.wert der Klaranlage n= (M - QF) / (QT,max - QF) n = 4.2 -
Regenabfl., 24h-Tagesmit. OQDr,R = QM - QT,d - QR,Tr QDr,R = 28.0 1/s
RegenabfluBspende gDr,R = QDr,R/Au gbr,R = 0.556 1/sha
TW-Spende aus Ges.gebiet qT,d = QT,d/Au qT,d = 0.139 1/sha
FlieBzeitabminderung af = 0.5+50/ (t£+100); > 0,885 af = 0.885 -
mittl. Regenabfl. bei Entl.QRe = af*(3 + 3.2*gDr,R) * Au QRe = 213.0 1/s
mittleres Misch.verhdltnis m = (QRe + QR,Tr) / QT,d m = 30.4 -
xa-Wert fur Kanalabl. xa = 24 * QT,d/QT,max Xa = 15.9 -
EinfluBwert TW-Konz. ac = cT/600 ; > 1,0 ac = 1.000 -
EinfluBwert Jahresn.hohe ah = hNa/800-1;> -0,25; < 0.25 ah = =-0.107 -
Hilfswert fiur Kanalabl. 1 = .43%9T,d"0.45*[1+2 (NGm-1)] 1 = 0.531 -
EinfluBwert Kanalabl. aa = (24/xa)”2 * (2-1)/10 aa = 0.333 -
Bemessungskonzentration cb = 600* (ac + ah + aa) cb = 736.0 mg/1l
rechn. Entlastungskonz. ce = (107*m + cb) / (m + 1) ce = 127.0 mg/1
Hilfswerte H1=(4000+25*gDrR) / (0.551+gDrR) H1 = 3626.3
H2=(36.8+13.5*gDrR) / (0.5+gDrR) H2 = 42.0

zuldssige Entl.rate eo = 3700 / (ce - 70) eo = 64.9 %
spezifisches Speichervol. Vs = Hl / (eo + 6) - H2 Vs = 9.2 m3/ha
minimales Speichervolumen Vs,min > 3.60 + 3.84 gDr,R Vs, min= 4.7 m3/ha
erforderliches Gesamtvol. V = Vs * Au > Vs,min * Au \Y% = 463 m3
MNQ/QS,max > 1000

zulassige Entl.rate eo2 = 1.2 * eo eo2 = 77.9 %
spezifisches Speichervol. Vs2 = H1 / (eo2 + 6) - H2 Vs2 = 1.3 m3/ha
minimales Speichervolumen Vs,min > 3.60 + 3.84 gDr,R Vs, min= 4.7 m3/ha
erforderliches Gesamtvol. V2 = Vs2 * Au > Vs,min * Au V2 = 235 m3

- eo2 = 77.9 % Anwendungsbereich: 25 < eo < 75 %
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